

Сельская ПРАВДА



◆ Издаётся с 1931 года
◆ Выходит по вторникам и пятницам
◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 1 ноября 2013 года

№88 (9988)

4 ноября –
День народного
единства

Дорогие смоляне!
Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот государственный праздник установлен в память о событиях 4 ноября 1612 года – освобождении Москвы от иноземных интервентов народным ополчением под предводительством Минина и Пожарского. Их подвиг в том, что они смогли объединиться и, став единым народом, обрести свободу для Отечества.

За прошедшие четыре столетия эта истина отнюдь не устарела. Мы сильные, если мы едины! День народного единства призван напомнить нам, что мы, россияне, являемся единым народом. Россия – наша общая Родина, и её будущее зависит от каждого из нас. Смоленщина – наш общий дом, в котором все мы должны жить в мире и согласии, вместе обустроить его, оказывать друг другу помощь и поддержку.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мудрости и терпения, мира и добра.

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор
Смоленской области.

Уважаемые жители Починковского района!

Искренне и сердечно поздравляем вас с Днём народного единства!

С каждым годом этот праздник приобретает всё большую актуальность, он напоминает нам об ответственности за настоящее и будущее России, могуществу и славу которой создаем мы, жители регионов. Наша сила – в непрерывающейся связи поколений, любви к Отчизне, гордости за своих земляков и историю государства.

День народного единства – это благодарность всем защитникам Родины, за их вклад в победу нашей страны, её свободу и дальнейшее развитие.

Желаем вам, уважаемые починковцы, крепкого здоровья и душевного тепла, мира и добра, счастья и благополучия, достатка каждому дому, каждой семье!

В.Н. МУДРЯКОВ,
Глава
муниципального образования
«Починковский район».

Ю.Р. КАРИПОВ,
Глава
Администрации
муниципального образования
«Починковский район».

1 ноября - День судебного пристава

НА ЗАЩИТЕ ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ ГРАЖДАН

Коллектив Починковского отдела судебных приставов ежегодно вносит свою лепту в защиту и восстановление нарушенных конституционных прав граждан и юридических лиц, а также пополняет бюджеты различных уровней.

Отдел выполняет задачи, связанные с принудительным исполнением судебных решений и актов специально уполномоченных органов, предусмотренных действующим законодательством об исполнительном производстве; проводит дознание и пресекает административные правонарушения; обеспечивает установленный порядок деятельности судов общей юрисдикции и арбитражного суда.

Кстати, когда готовился этот материал, сотрудниками Починковского отдела судебных приставов в здании районного суда был задержан гражданин, пытавшийся пронести травматическое оружие. К счастью, с подобными фактами при обеспечении установленно порядка деятельности судов приходится сталкиваться редко. Тем не менее, готовность к чрезвычайным ситуациям поддерживается постоянно.

С каждым годом государство даёт службе судебных приставов всё больше инструментов для исполнения решений суда и актов других уполномоченных органов.

В 2013 году внесены и вступили в силу изменения в Федеральный закон «О судебных приставах» и в отдельные законодательные акты. Например, о принудительном выдворении иностранных граждан, лиц без гражданства за пределы Российской Федерации. Кодекс об административных правонарушениях пополнился мерами наказания за незаконное использование слов «судебный пристав». Установлен порядок проведения судебными

приставами розыска должников и их имущества. Приставы работают с исполнительными документами, содержащими требование отобрать ребёнка.

Расширены права службы в использовании дополнительных запросов и сведений. В том числе используются информация, полученная от специалистов частной детективной деятельности. Ныне вступил в силу новый вид уголовной ответственности – обязательные работы, которые применяются как альтернатива к лишению свободы. Например, эта мера используется в работе с родителями, уклоняющимися от уплаты алиментов. Служба судебных приставов оказывает помощь сотрудникам органов внутренних дел в осуществлении розыска преступников.

Несмотря на появление новых полномочий и рычагов воздействия на правонарушителей, несмотря на снижение количества поступивших на принудительное исполнение документов, нагрузка на судебного пристава остается достаточно большой. По информации, предоставленной начальником отдела А.Н. Мироновым, за 9 месяцев 2013 года на принудительном исполнении в Починковском районном отделе находилось 13877 исполнительных производств на общую сумму в 272,9 миллиона рублей. Фактическим исполнением окончено 1700 исполнительных производств, взыскано свыше 12,3 миллиона рублей. Приставы нашего района пополнили бюджеты всех уровней более чем на 3,2 миллиона рублей.

Одним из эффективных направлений в работе судеб-

ных приставов является взаимодействие с различными службами и ведомствами. Это информационный обмен, организация совместных рейдов, акций. Тесное сотрудничество установлено с налоговыми органами, ГИБДД, отделениями Пенсионного фонда, предприятиями ЖКХ, органами, уполномоченными выносить постановления об административных правонарушениях.

Коллектив Починковского отдела службы судебных приставов стремится использовать полный комплекс мер принудительного исполнения. Активизируется розыск и арест для дальнейшей реализации арестованного имущества. Особое внимание уделяется социально значимой категории производств по взысканию алиментов, задолженности по заработной плате и кредитам, исполнительных производств о предоставлении жилья, например, сиротам. В центре внимания взыскание денежных средств и исполнение исков неимущественного характера, должниками по которым являются органы государственной власти, местного самоуправления и бюджетные учреждения.

В коллективе достаточно опытных и квалифицированных специалистов, есть перспективные молодые кадры. Многие сотрудники поощрены за добросовестный труд. Ныне медалью «За службу» II степени награжден начальник отдела – старший судебный пристав А.Н. Миронов.

Екатерина Николаевна Миклуёнок (на фото) третий год работает судебным приставом-исполнителем в Починковском районном отделе, но уже успела проявить себя



перспективным сотрудником. В нынешнем году она заняла второе место в областном профессиональном конкурсе на звание «Лучший судебный пристав-исполнитель Смоленской области» и награждена Благодарственным письмом Губернатора за активную трудовую деятельность, направленную на достижение экономического благополучия нашей области. Конкурсная комиссия оценила эффективность работы судебных приставов-исполнителей по производственным показателям, знанию законодательной базы, инициативности.

Екатерина Николаевна ведёт исполнительные дела

по взысканию различных долгов: по кредитам, налогам, штрафам и прочим, кроме алиментов. Работает с физическими и юридическими лицами. По её словам, добиться результата помогает правильный подбор методов воздействия на должника. Варианты разные, наиболее эффективный в каждом случае надо определять индивидуально.

Разумеется, приятно в конечном итоге услышать слова благодарности от людей, которым помогаешь вернуть деньги, имущество, выполнить постановление суда, защищающее их интересы.

Подготовила
С. ЕРМАКОВА.

Из писем в редакцию

ВОДИТЕЛИ! ПРОПУСКАЙТЕ ДЕТЕЙ!

Не можем не ответить на заметку инспектора по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Починковский» Е. Пимковой «Не отпускайте ребенка одного», опубликованную в номере районной газеты за 25 октября.

На улице Некрасова в Починке настоящий беспредел на дороге. Водители, мало того что не соблюдают скоростной режим, но и не пропускают детей на пешеходных переходах.

Улица Некрасова оборудована двумя пешеходными переходами. Каждый день дорогу переходят школьники, живущие на улице Некрасова и двух ее переулках, в д. Бояды, на улице Гастелло. Не всегда взрослые могут их сопровождать, но дети приучены переходить дорогу по «зебре».

Ежедневно наблюдаем такую картину: ребенок стоит на пешеходном переходе, но никто из водителей его не пропускает.

Бывает еще страшнее, одни машины останавливаются, дают пройти, ребенок начинает переходить дорогу по зебре, а какой-нибудь лихач, как гнал, так и продолжил гнать. Какой тормозной путь на пешеходном переходе, знают все водители, и счастье, что беды еще не случилось.

Обращаемся ко всем водителям: пропускайте хотя бы детей на пешеходных переходах! Проявите человечность!

Светлана ПАРШИНА,
от имени жителей улиц
Некрасова, Гастелло.

От редакции. Со своей стороны мы добавим к обращению нашей читательницы просьбу к почин-

ковским сотрудникам Госавтоинспекции. Почему бы им периодически не дежурить возле пешеходных переходов на улице Некрасова пораньше с утра, когда дети идут в школу. Коль уж речь зашла о безопасности пешеходов, обращаем внимание еще на один факт, о котором, кстати сказать, редакция не раз говорила сотрудникам ОГИБДД.

Несмотря на наличие стоянки напротив филиала Сбербанка на улице Советской в Починке, некоторые водители ставят машину у крыльца учреждения, тем самым, закрывая проход пешеходам. Люди вынуждены обходить машины по проезжей части дороги. Будет ли когда-нибудь там наведен порядок?

На Смоленщине

ПЕРЕХОДИМ НА ЦИФРУ
Цифровое вещание охватывает около 90% жителей Смоленщины.

Филиал Российской телевизионной и радиовещательной сети «Смоленский областной радиотелевизионный передающий центр» сообщает, что в сентябре-октябре 2013 года в режиме тестового вещания включено оборудование в 12 населенных пунктах Смоленской области. Цифровое вещание приняли населенные пункты Дебрево, Мытишино, Красное, Рязаново, Дорогобуж, Красный, Новомихайловское, Погорное, Починок, Савеево, Студенец и Хиславичи.

Площадь зоны обслуживания этих 12 объектов составляет 22 тысячи квадратных километров, на которых проживает более 200 000 человек. В целом, с учетом ранее запущенных объектов, цифровым вещанием охвачено около 90% жителей Смоленщины.

Пресс-служба
Администрации области.

День призывника

К СЛУЖБЕ ГОТОВЫ

Патриотическая акция День призывника в этот раз проходила на базе войсковой части 23476 (Шаталово). Проводы в армию получились межрайонные, поскольку, кроме починковских призывников, в мероприятии участвовали новобранцы из г. Десногорска.

Воодушевить и поддержать будущих защитников Отечества приехали представители администрации района и сельских поселений, общественных организаций, учащиеся средних школ и родители.

С напутственными словами к ребятам обратились командир войсковой части 23476 И.Н. Плотников, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Починковскому району А.Ю. Горелышев и его коллега из города Десногорска, а также представители районно-

го женсовета и комитета солдатских матерей, родители.

По традиции духовные наставления будущим солдатам прозвучали от настоятеля Починковского храма отца Николая, каждому призывнику он вручил иконку.

Участники художественной самодеятельности Прудковского и Лысовского домов культуры выступили с концертными номерами.

Затем состоялись спортивные состязания между командами призывников и старшекласников, организовать которые помог-

ли районный отдел по делам молодёжи, физкультуре и спорту, детско-юношеская спортшкола и отделение ДОСААФ. В перетягивании каната первенствовали призывники. А вот в подтягивании на турнике они уступили лидерство школьникам.

Полезной для новобранцев была экскурсия по войсковой части, в ходе которой они познакомились с бытом и распорядком военнослужащих, побывав в казарме, на учебных полигонах и в столовой, где юношей угостили сытным солдатским обедом.

Естественно, не обошлось без демонстрации образцов оружия и техники, используемых в Российской Армии.

Ещё одной доброй традицией Дня призывника стало торжественное оглашение благодарственных отзывов, поступивших в отдел военного комиссариата Смоленской области по Починковскому району из воинских частей, где наши земляки достойно выполняют конституционный долг в рядах Вооружённых Сил России. К настоящему моменту получены благодарности на ребят, призванных на службу в апреле-июле нынешнего года: это Илья Игоревич Бабанов из д. Красное Знамя, Артем Юрьевич Валуев (Мурыгинский льнозавод), Владислав Сергеевич Демченков (Кубарки), Иван Иванович Дубоделов, Евгений,

Александрович Моисеенков (оба из Стодолища), Андрей Сергеевич Комзалов (Рябцево), Дмитрий Дамирович Камалов, Роман Сергеевич Лушчик, Артем Владимирович Василенков, Андрей Сергеевич Соловьев (Починок), Владимир Александрович Новиков (Юры), Никита Александрович Мазуренко (Шаталово), Руслан Анатольевич Маслаков (Шмаково).

Эти ребята служат в разных родах войск, в том числе в боевых соединениях ВДВ, ВМФ и спецназа, и командование воинских частей выражает благодарность их родителям за достойное воспитание сыновей.

На снимках: призывники канат соперникам не уступили; фото на память возле легендарного «МИГА».



День за днём

ПРОВЕРИЛИ ИЗОЛЯТОР

Представители Общественной наблюдательной комиссии, районной прокуратуры и отдела УМВД России по Смоленской области проверили условия содержания заключённых в следственном изоляторе МО МВД России «Починковский»

Комиссию интересовало, как соблюдаются в изоляторе права человека, обеспечивают ли задержанных медикаментами и бытовыми предметами? Проверка проводилась по инициативе прокуратуры.

По оценке надзорных органов, условия пребывания в Починков-

ском изоляторе временного содержания удовлетворительные. Стоит отметить, что стараниями руководства межмуниципального отдела внутренних дел в помещении изолятора недавно сделан ремонт, а ранее был оборудован прогулочный дворик для его клиентов.

ПЕРЕРАБОТКА ОТХОДОВ ПРЯМО НА АЭС?

На Смоленской атомной станции вводят комплекс по обращению с радиоактивными отходами и отработанным ядерным топливом.

В Рославле состоялась общественная слушания по обсуждению предварительных материалов оценки его воздействия на окружающую среду, организованные по инициативе «Росэнергоатом».

В них приняли участие более 500 человек. Предметом обсуждения стал комплекс по переработке радиоактивных отходов, а также возведение хранилищ отработанного ядерного топлива и твердых радиоактивных отходов.

Дмитрий Литвинов, главный инженер проекта, пояснил, что «данные установки и их очистные сооружения обеспечивают, можно сказать, 99,9 % чистоты, что определяет их экологичность и безопасность для жителей».

Андрей Петров, директор Смоленской атомной электростанции, добавил, что такого рода новые технологии уже успешно внедрены на Ленинградской АЭС, аналогичный комплекс проходит наладочные работы на Курской АЭС. Этот комплекс позволяет абсолютно безопасными способами обра-

щаться с ядерным топливом и готовить его для транспортировки на заводы для дальнейшей переработки.

Сегодня уровень радиации в районе не превышает норму, и в будущем опасные отходы населению области также не будут страшны. Такое заключение сделало Федеральное медико-биологическое агентство России. Оно на протяжении многих лет занимается мониторингом объектов окружающей среды в районе расположения Смоленской станции. Самостоятельно ознакомиться с предварительными материалами о нынешнем состоянии окружающей среды в зоне действия АЭС все желающие могут в течение еще одного месяца после слушаний.

Ввод подобных объектов имеет ключевое значение не только на уровне области. Смоленская АЭС ежегодно выдает в энергосистему страны в среднем 20 млрд. киловатт-часов электроэнергии. Это составляет около 13% всего объема, вырабатываемого в концерне «Росэнергоатом».

По материалам областных СМИ.

Официально

Администрация муниципального образования «Починковский район» информирует население о предстоящем предоставлении:

- в аренду земельного участка площадью 0,5 га, расположенного на расстоянии 200 метров юго-западнее д. 3 в д. Дивинка, для строительства объекта «Ферма КРС на 70 голов»;
- в аренду земельного участка площадью 1500 кв. м, расположенного на расстоянии 270 метров юго-западнее д. 7 в 1-м микрорайоне в г. Починке для индивидуальной жилой застройки;
- в аренду земельного участка площадью 1000 кв. м, расположенного на расстоянии 50 метров юго-западнее д. 28 по ул. Боядинской в г. Починке для индивидуальной жилой застройки;
- в аренду земельного участка площадью 800 кв. м, расположенного на расстоянии 20 метров севернее д. 38 по ул. Гастелло в г. Починке для индивидуальной жилой застройки;
- в аренду земельного участка площадью 1000 кв. м, расположенного на расстоянии 50 метров южнее д. 9 по ул. Речная в д. Махшеево, для ведения личного подсобного хозяйства;
- в аренду земельного участка площадью 2500 кв. м, расположенного на расстоянии 15 метров южнее д. 7 в д. Старинки Лосненского сельского поселения, для ведения личного подсобного хозяйства;
- в аренду земельного участка площадью 2500 кв. м, расположенного на расстоянии 30 метров южнее д. 9 по ул. Школьной в д. Прудки, для ведения личного подсобного хозяйства;
- в аренду земельного участка площадью 2000 кв. м, расположенного на расстоянии 10 метров восточнее д. 8 по ул. Буденовка в д. Прудки, для ведения личного подсобного хозяйства;
- в аренду земельного участка площадью 2500 кв. м, расположенного на расстоянии 30 метров восточнее д. 6 по ул. Буденовка в д. Прудки, для ведения личного подсобного хозяйства;
- в аренду земельного участка площадью 50 кв. м, расположенного на расстоянии 40 метров западнее д. 1 в д. Рябцево для установки павильона;
- в аренду земельного участка площадью 15 кв. м, расположенного на расстоянии 12 метров северо-восточнее д. 10 по ул. Полевой в г. Починке, для установки индивидуального гаража;
- в аренду земельного участка площадью 250 кв. м, расположенного на расстоянии 165 метров восточнее д. 40 по ул. 8 Марта в г. Починке, для производственной деятельности (строительство нежилого здания);
- в собственность земельного участка площадью 1000 кв. м, расположенного на расстоянии 35 метров западнее д. 9 в д. Старинки Лосненского сельского поселения, для ведения личного подсобного хозяйства.

Объявления. Реклама.

Прошу откликнуться тех, кому знакома или приходится родственницей КУЧЕРОВА Любовь Ефимовна 1940 года рождения, уроженка Раковский Стодолищенского. Проживала, умерла и похоронена в Санкт-Петербурге. Связаться по телефонам: 8-921-339-09-91; в Санкт-Петербурге (812)927-69-79, АСТАХОВ Максим Валерьевич.

Реклама **ОКНА-М** БЕСПЕЧАТНАЯ РАСПЕЧАТКА

8(4812) 407-410
8-951-694-7410
НАША РАБОТА - УЮТ ВАШЕГО ДОМА!

УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН ПОД КЛЮЧ
ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА БЕСПЛАТНО
УСЛУГА ВЫВОЗ МУСОРА
АНТИМОСКИТНАЯ ЗАЩИТА ВАШЕГО ДОМА

ПРОДАМ: сетку-рабицу – 450 руб., сетку кладочную – 60 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная. Реклама

Тел. **8-916-524-03-57; 8-915-367-75-26.**

ПРОДАМ: кровати металлические – 750 руб. Матрац, подушка, одеяло – 400 руб. Спецодежда, раскладушка. Доставка бесплатная. Тел. **8-985-420-31-74.**
ИНН 500502649240; ОГРН 313500503800034

ОКОННАЯ ФИРМА
«ОКНОЛИЯ»

ВНИМАНИЕ!

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Акция действует до 31 декабря 2013 г. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Доставка и замеры – бесплатно.
Тел. **8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.**

Уважаемые жители Починковского района!

От имени моих однопартийцев и от себя лично благодарю всех, кто отдал свой голос в поддержку СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и её кандидатов на выборах депутатов Смоленской областной Думы.

В течение полутора лет Общественная приёмная партии в Починке работала с обращениями граждан, помогая решать ваши насущные проблемы, тесно общаясь с жителями района. К сожалению, в настоящее время у партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ нет возможности сохранить

приёмную в Починке. Надеемся, в ближайшей перспективе сможем возобновить приём населения в вашем районе. А пока вы можете направлять свои обращения в офис партии в Смоленске по адресу: ул. Урицкого, д. 15, телефон – **8(4812)-32-70-20.**

Алексей КАЗАКОВ,
депутат Государственной Думы,
председатель Совета регионального отделения
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.